
ЦЕНТРАЛ-Б / CENTRAL-B 

Маркування дієтичної добавки  

Інформація для споживача 

 

Назва: ЦЕНТРАЛ-Б / CENTRAL-B 

 

Склад: сухий водно-спиртовий екстракт кореня валеріани (Valeriana officinalis);  

оболонка капсули (желюючий агент желатин, вода очищена, барвники: кальцію карбонат, мідні 

комплекси хлорофілів та карміни); лактози моногідрат; антиспікаючий агент целюлоза 

мікрокристалічна; сухий водно-спиртовий екстракт пасифлори (Passiflora incarnata); сухий водно-

спиртовий екстракт листя і квіток глоду (Crataegus sp.); антиспікаючі агенти: магнію карбонат, 

кремнію діоксид колоїдний безводний та магнію стеарат. 

Рекомендована щоденна порція (1-4 капсули) містить: 

Поживні речовини / нутрієнти: 1 капсула 2 капсули 3 капсули 4 капсули 

Сухі водно-спиртові екстракти: 

Кореня валеріани (Valeriana officinalis) 

Пасифлори (Passiflora incarnata) 

Листя і квіток глоду (Crataegus sp.) 
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Рекомендації до споживання: дієтична добавка ЦЕНТРАЛ-Б може бути рекомендована лікарем як 

джерело природних біологічно активних речовин, які містяться в екстрактах лікарських рослин (корінь 

валеріани, пасифлора, глід): ефірна олія (зокрема, ізовалеріанова та валеринолова кислоти, борнеол), 

терпени, органічні кислоти, амінокислоти (зокрема, гама-аміномасляна кислота (ГАМК)), флавоноїди, 

сапоніни, дубильні речовини, глікозиди, вітаміни (С, групи В, Е, К, А та інші), каротиноїди, мінеральні 

речовини (залізо, селен, кальцій, магній та інші).  

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість:  

дорослим і дітям віком від 12-ти років та старше − вживати по 1-2 капсули 1-2 рази на добу, 

запиваючи достатньою кількістю питної води. 

При порушенні сну та безсонні − 2 капсули за півгодини до сну. 

Застереження щодо споживання. 

Перед споживання рекомендована консультація лікаря. 

Необхідність споживання в період вагітності та лактації визначається лікарем індивідуально. 

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. 

Не застосовувати дітям до 12 років. 

Не застосовувати при гіперчутливості до будь-якого з компонентів дієтичної добавки. 

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.  

Дієтична добавка не призначена для лікування або попередження будь-яких захворювань. 

Не застосовувати після закінчення терміну придатності зазначеного на упаковці.  

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО. 

Форма випуску: капсула масою 426 mg (мг) ± 7,5 %; 15 капсул у блістері; по 1, 2, 3 блістери у картонній 

коробці. 

Маса нетто упаковки: 6,39 g (г) ± 7,5 % (15 капсул), 12,78 g (г) ± 7,5 % (30 капсул), 19,17 g (г) ± 7,5 % 

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °C у сухому, 

захищеному від прямих сонячних променів та вологи місці. Зберігати у недоступному для дітей місці. 

Термін придатності: 3 роки. 



Вжити до (дата): зазначено на упаковці.  

Номер партії (серії ) та дата виробництва: зазначено на упаковці.  

Заявник: УОРЛД МЕДИЦИН ІЛАЧ САН. ВЕ ТІДЖ. A.Ш. (15 Теммуз Мах. Джамі Йолу Джад. №50 

Гюнешлі/Багджилар, Стамбул, Туреччина) / WORLD MEDICINE ILAC SAN. VE TIC. A.S. (15 Temmuz 

 

РОТАФАРМ ЛІМІТЕД, Велика Британія 

Виробник: УОРЛД МЕДИЦИН ІЛАЧ САН. ВЕ ТІДЖ. A.Ш. (ОПЗЧ, квартал Г.О.Паша, 6-та вулиця, 

№30, Черкезкой/Текірдаг, Туреччина) / WORLD MEDICINE ILAC SAN. VE TIC. A.S. (COSB G.O.Pasa 

 

К.О. УОРЛД МЕДИЦИН  ЄВРОПА С.Р.Л., Румунія (м. Отопень, вул. Ероілор №1В, округ Ілфов). 


